



帮我追回雨伞的司机 我还没来得及说谢谢



绘图 茜文

□记者 魏巍

昨日,市民冯老先生拨打本报热线66778866:年纪大爱忘事儿,我把雨伞落在公交车上,下车发现后拼命撵公交车,一热心路人了解情况后,开车载我追赶,等我取回雨伞,热心人已不声不响地离开了。

冯老先生叫冯万幸,今年78岁。19日下午,他从西工区乘坐37

路公交车到新区办事儿。天下着雨,他随身带着一把雨伞,这把伞结实耐用,家人已经用了多年。公交车行至金城寨街和政和路交叉口附近一公交站点时,他慌慌张张下车,把雨伞落在车上了。

等冯万幸想起雨伞时,车已驶离一会儿。他顾不上多想,就朝公交车驶离的方向追去,跑出五六十米远,车没追上,他已累得跑不动了。此时,一辆白色越野车突然在

他身边停下,司机是一名男子,有四五十岁。对方得知老人的情况后,说了一句“赶紧上车,我帮你追”,便载着老人一起追赶公交车。

追赶了两个公交站点后,冯万幸他们终于赶在那辆公交车进站前停下。冯万幸从公交车上取回伞,他下车准备向热心司机说声谢谢,谁知对方已不声不响地离开了。“要是能通过晚报找到司机,我得当面向他说声谢谢。”冯万幸说。

卖鸡蛋饼的大哥捡到钱包 民警凭学生卡找到失主

□记者 余子愚 通讯员 赵自强

昨日,记者从东关派出所听说一件事儿:辖区内鸡蛋饼摊儿老板王先生捡到一个钱包,里面有现金和学生卡。王先生拾金不昧,请民警帮忙找失主。

王先生和妻子平时在瀍河区夹

马营路与启明西路交叉口卖鸡蛋饼,20日早上,他在摊位旁的共享单车车筐里发现一个钱包。王先生说,早上来买鸡蛋饼的顾客很多,他也不知道是谁丢了钱包。

为尽快寻找失主,王先生打开钱包,希望能找到失主的信息。好在钱包里有现金、银行卡和学生卡等物品,学生卡信息显示其

姓名为张某,是伊滨区一所学校的学生。

然而,直到当天收摊儿,王先生也没等来失主,他只好报警,请民警帮忙寻找失主。当天晚上,民警根据学生卡上的信息,最终通过学校联系上失主。之后,失主张某给王先生打电话表示感谢,约定本周六取回钱包。

一男子发病拿车锁施暴 伊川辅警将其扑倒控制

□记者 余子愚 通讯员 崔琦

昨日,记者在微博上看见一件事儿:一名男子在伊川县城突然发病,拿着电动车车锁殴打行人。接到群众求助后,伊川县交警大队辅警刘玉博及时赶到,并将该男子扑倒控制。

刘玉博今年28岁,是伊川县交警大队城区中队辅警。15日17时

许,刘玉博正在伊川县人民路与文化路交叉口附近执勤,几名群众匆忙跑来向他求助。

“一名阿姨说有个小伙儿在打人,让我赶紧过去。”刘玉博说,他立即赶往现场,一名20多岁的男子正拿着电动车的U形锁殴打一名70多岁的老太太。刘玉博立即上前,呵斥该男子,命令他停止打人行为。

“打人者看上去双目无神,脸色

苍白,嘴里一直重复‘我就是要打她’。”刘玉博说,随后,他趁机夺走了男子拿的车锁,其间,对方试图夺走车锁,他立即把车锁扔向远处,并趁势将男子扑倒控制。

伊川县交警大队城区中队相关负责人说,经民警调查,那名老人跟该男子素不相识,该男子患有精神疾病,当日突然发病,已被其家人送往医院接受治疗。目前,双方已达成和解。

早晨路灯关得早 环卫工人很郁闷

洛龙高新技术产业开发区管理委员会:已调整至早上六点半关灯

□记者 王博东

近日,有环卫工人拨打本报热线66778866称,天气渐冷,夜越来越长,他们早上出门打扫卫生时天还没亮,但洛龙区滨河南路瀛洲桥以西路段的路灯已经灭了,他们只能摸黑儿打扫卫生,路上车来车往很危险,希望能延长路灯照明时间。

环卫工人摸黑儿打扫卫生,希望延长早晨路灯照明时间

51岁的李女士是名环卫工人,负责滨河南路瀛洲桥以西部分路段的保洁。“我们要在天亮前把负责路段扫一遍,凌晨4点半就开始扫,那时候天还黑着呢,就是靠路灯照明。”李女士说,以前没怎么在意,天气越来越冷,夜变长了,天亮得晚了,但路灯依然是凌晨5点多就关了,他们只好摸黑儿打扫卫生。

“天这么黑,我们扫着也觉得危险。”李女士说,前几天早上,因为天太暗,一辆过路车撞到他们的垃圾车,把垃圾车的轮子都撞掉了,好在没有撞到人。

李女士和同事们说,路灯应该天亮了才关,为什么凌晨5点多天还黑着就关了,有关部门能不能延长一下路灯的照明时间呢?

路灯开关主要依照天文台计算出的洛阳日出、日落时间

对此,市城市照明灯饰管理处监控中心负责人告诉记者,目前,市管道路的路灯开关时间,主要依照南京紫金山天文台计算出的洛阳日出、日落时间。

“这些日出、日落时间统一由计算机系统记录,我们的后台系统每天自动开灯、关灯。”该负责人说,当天气条件有变化时,开关灯时间会有所不同,如突降暴雨天色阴暗,工作人员就会及时开灯。

该负责人说,李女士反映的滨河南路瀛洲桥以西路段,并不属于市管道路,建议记者向区一级部门咨询。

所属部门:关闭路灯的时间已调整为早上六点半

之后,记者从洛龙高新技术产业开发区管理委员会工作人员处获悉,市民李女士反映的路段是他们负责的,接到反映后,他们已对关闭路灯的时间做出调整。

“此前,我们一直参考市城市照明灯饰管理处的开关灯时间,可能是由于最近没有更新,导致关灯时间还是原来的时间,现在,调整后的关灯时间为早上六点半。”工作人员回复说,随后,他们会根据环卫工人或者其他市民的出行需求,及时调整开关灯时间。

珍惜一生血汗 远离非法集资

- 您还在将自己毕生积蓄投向担保、投资或各类商务、财务公司,追求高息回报吗?
- 市处非办提醒您:参与非法集资风险自负,政府不会买单。

市处非办宣